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Apărută între 1997 și 2012, cu pauze destul de lungi câteodată între numere, Slogan este una dintre
zinele cele mai longevive de la noi sau, așa cum se autodefinea în 2010, „o publicație anarho-punk
istorică”. În plus, numerele apărute arată destul de bine și faptul că ideile anarhiste au pătruns la noi
preponderent prin intermediul scenei punk și underground, mai ales între anii ’90 și începutul anilor
2000. Chiar dacă nu a existat o suprapunere perfectă între cele două, punctele de intersecție, afinitate
și convergență au fost și sunt în continuare numeroase.

Primul număr, scos în 1997, nu se numea Slogan, ci Punklub Magazine, găzduind materiale despre
scena underground și punk (națională și internațională): The Exploited, Ura de după Ușă, Dead Ken-
nedys, Sid Vicious și alții. Numărul 3 din 1998 a fost dedicat ediței a doua a Underground Timișoara
Festival, care a reunit cele mai cunoscute trupe de punk de la noi de atunci. Începând cu 1999, subtitlul
zinei se schimbă din „underground zine” în „underground anarcho-punk zine”, marcând astfel o turnură
politică mai clară. De altfel, pe coperta numărului 5 apar în engleză definițiile termenilor „anarhie”,
„anarhism” și „anarhist”. În numerele care vor urma, alături de articole și interviuri cu formații din
„underground” apar tot mai mult materiale dedicate mișcării anarhiste, de la Pierre-Joseph Proudhon,
la grupul Class War din Marea Britanie. Au fost promovate și acțiuni antifasciste sau evenimente tipic
anarhiste, ca „Food Not Bombs” sau „Critical Mass” (în numărul 11 din 2002). În același timp, compo-
nenta underground a rămas importantă, așa cum o demonstrează și nr. 14 (2012), un număr de „revenire”,
care cuprinde materiale cu trupe locale ca Void Forger, P.O.V., Mediocracy sau Clitgore și o recenzie
a festivalului Reclaim! Underground Timișoara Festival. Au apărut 14 numere, unele fiind split-uri cu
alte zine (Nonconformism sau Gluga Neagră). Câteva dintre acestea pot fi, bineînțeles, descoperite și
citite și în anarhivă.
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